Championnat de corse d'endurance : une finale en beauté sur le site de Lecci. 

Par Amelia Habani

Arrivée sur site le samedi après midi sous un soleil radieux nous avons été accueilli chaleureusement par Jean, Colette et leurs bénévoles. 

Une mise en place parfaite a permis a tous les concurrents sur site de passer le contrôle veto initial qui c'est fini de nuit sous la lumière des projecteurs. 

La convivialité était au rendez vous sur site, tant le samedi soir lors du repas offert par l’organisation à tous les participants, que le dimanche à l’occasion de l'apéro précédant la remise des prix… mais aussi sur les pistes avec mes coéquipières du moment Viviane et Chjara Maria, nos assistances très pro, Dominique et Maria Anna sans oublier notre photographe Jean marie Colonna (www.phot-balagne.com). 

	Les paysages très diverses nous ont fait évoluer entre des pistes larges et très roulantes, une plage de sables fins, une forêt de pins ainsi que des sentiers en pleins maquis ou il faut parfois slalomer entre les arbres !!!
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Un moment que j'affectionne tout particulièrement : notre arrivée main dans la main avec Chjara Maria ou nos chevaux ont décidés tous 2 de partir en saut de moutons!!!!
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Quelques moments de doutes car n'ayant pas fait une excellente saison, j'appréhendais les contrôle veto a l'affut de la moindre boiterie. Mais un grand moment de réconfort lors du contrôle veto final et l'annonce par Cécile du "OK" qui signifiait qualifié!!!!

Résultat : 7 eme sur la 40 kms club 

40 kms de pur bonheur sur cette course qui nous fait finir la saison en beauté. 

Merci a toutes les personnes présentes lors de cette saison 2010. 


Amelia et Montevideo ♥
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